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教育研究評議会（第８回）議事要旨

日 時 平成２２年１１月１０日（水） ９時３０分～１２時３５分
場 所 事務局中会議室
出席者 別紙のとおり
議 事 審議に先立ち，宮﨑監事，酒井監事が出席されている旨の報告が行われた後，

前回（第７回）教育研究評議会の議事要旨（案）の確認が行われ，原案のとお
り了承された。

１ 審議事項
（１）教員の評価基準の多様化について

学長から，配付資料２に基づき，１０月６日開催の教育研究評議会から継続審議
となっていた原案の変更点について説明が行われ，評価項目の取扱いや制度の運用
等について意見交換の後，一部文言を整理することとした上で了承された。
なお，平成２３年４月１日付け昇任人事を要望する学系については，１１月３０

日（火）までに教育研究業績等一覧等関係資料を添えて学系長より学長まで申し出
願う旨，説明が行われた。

（２）今後の教育研究組織の在り方について
学長及び福田副学長から，配付資料３-1～-7に基づき，今後の教育研究組織の在

り方に関する基本方針の変更点等について説明が行われ，組織再編後の委員会構成
や専攻・コース内の運営体制の在り方，今後の検討過程における学内コンセンサス
の重要性等について意見交換の後，構成員の合意形成を図るため学長が各コース長
から意見を聴く場を設けること，本日の原案を各学系等に持ち帰り意見をとりまと
め，１１月３０日（火）までに企画課へ報告することとされた。

（３）平成２３年度大学院学校教育研究科第２次学生募集について
福本副学長から，配付資料４-1～-2に基づき，平成２３年度大学院学校教育研究

科後期入学者選抜試験の出願状況等について報告が行われた後，第２次学生募集を
実施することについて審議が行われ，同日開催の教授会で実施の有無を決定するこ
とが了承された。

（４）附属学校における特別支援体制について
福本副学長から，配付資料５に基づき，附属学校園における特別支援体制の整備

に関する今後の方向性について説明が行われ，意見交換の後，原案のとおり了承さ
れた。

（５）特定助教制度の新設について
事務局長から，配付資料６に基づき，特定助教制度の新設について説明が行われ，

原案のとおり了承された。

（６）教員の選考について
次の教員の選考が了承された。
・非常勤講師
平成２２年度 学部担当：新規１件１名

（７）教員の選考開始等について
割愛依頼を承諾したことの報告が行われた。学長から，

・特任教員
学長から，配付資料８に基づき，教員選考を開始すること及び教員選考委員会

に教員選考を付託することについて説明が行われ，了承された。

（８）平成２３年度授業暦について
福本副学長から，配付資料９-1～-2に基づき説明が行われ，原案のとおり了承さ

れた。
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（９）平成２２年度学位記授与式及び平成２３年度入学式の日程について
総務課長から，配付資料10に基づき説明が行われ，原案のとおり了承された。

（10）受託研究の受入れについて
研究支援課長から，配付資料11に基づき説明が行われ，原案のとおり了承された。

２ 報告事項
（１）平成２１年度に係る業務の実績に関する評価結果について

福田副学長から，配付資料17に基づき，平成２２年１１月５日付けで「平成２１
年度に係る業務の実績に関する評価結果」について通知があり，教職大学院の定員
未充足について，「課題がある」とされたことの報告が行われた。

（２）平成２２年３月卒業者の国立の教員養成大学・学部（教員養成課程）の就職状況
等について
学生支援課長から，配付資料12に基づき，平成２２年３月卒業者の就職状況等に

ついて，昨年度比で教員就職率が１３ポイント減であること，またその一要因とし
て「保育士」及び「進学した者」の合計が１５人から３０人になったこと等の報告
が行われた。

（３）平成２２年度予算実施計画第２次補正について
福田副学長から，配付資料13-1～2に基づき，１１月４日開催の経営協議会で了承

された平成２２年度予算実施計画第２次補正について報告が行われた。

（４）総合研究棟プロジェクトスペースの運用方針について
福本副学長から，配付資料14に基づき説明が行われた。

（５）平成２２年度兵庫教育大学教職員表彰について
総務課長から，配付資料15に基づき報告が行われた。

（６）連合学校教育学研究科に係る諸報告について
原田研究科長から，配付資料16-1～-2に基づき報告が行われた。

－ 以 上 －


